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13H ♠ 542 Étui : 1 13H 12H 7H 8H

♥ ADV86 Donneur : N N E S O
♦ A1o74 Vul. : Pers. 1C X - 2P

8H          ♣ D 3K - - 3P
♠ RD63 ♠ AV1o9 - - 4K -
♥ 1o954 ♥ 32 - 4P
♦ ♦ R93
♣ R6432 ♣ A1o98 1C

♠ 87 12H X
♥ R7 2P
♦ DV8652 3K
♣ V75 7H 3P

Entame : 4K
Résultat : 4P
Commentaire :

8H ♠ 643 Étui : 2 8H 13H 11H 8H

♥ 954 Donneur : E N E S O
♦ A1o86 Vul. : N-S 1K 1P 1SA

8H          ♣ A32 2P - - -
♠ R8 ♠ V52
♥ V62 ♥ AR1o
♦ D4 ♦ V953
♣ D98754 ♣ RV1o 1K

♠ AD1o97 13H 1P
♥ D873 1SA
♦ R72 2P
♣ 6 11H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

2H ♠ V876 Étui : 3 2H 8H 16H 14H

♥ 63 Donneur : S N E S O
♦ 1o854 Vul. : E-O 1SA -

14H          ♣ V1o7 - -
♠ 1o942 ♠ 53
♥ RD98 ♥ V1o75
♦ 62 ♦ AR3
♣ ARD ♣ 9865 1SA

♠ ARD 8H
♥ A42
♦ DV97
♣ 432 16H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

bicolore éco
aevc saut : > 7 H

Solutions proposées par les animateurs

>= 12 H et 5 C
X d'appel

compétitive
compétitiveDT, singleton pour voir
esprit compéttif=

NS a aidé à cette conclusion

meilleure mineure
intervention
>= 8H régulier
petit fit avec 8 HLD

DK pair impair couleur partenaire
+1 ou + 2
difficile d'envisager la manche

régulier 15-17 H

avec 14 H, O. ne dit
rien

l'édifice

NS ne garde que les PAT dans ARD
L'As de C met à genou-1 ou - 2, voire - 3

doit toujours chuter
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Solutions proposées par les animateurs

18H ♠ 8 Étui : 4 18H 1H 7H 14H

♥ RDV1o9 Donneur : O N E S O
♦ AR Vul. : Tous 1P

14H          ♣ AV987 X - 2C -
♠ AV1o53 ♠ 642 4C - - -
♥ A64 ♥ 2
♦ 65 ♦ V1o9872
♣ RD1o ♣ 632 1P

♠ RD97 1H X
♥ 8753 2C
♦ D43 4C
♣ 54 7H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

13H ♠ A876 Étui : 5 13H 12H 8H 7H

♥ A873 Donneur : N N E S O
♦ 6 Vul. : N-S 1T 1P 1SA -

7H          ♣ AV1o9 - 2C - 2P
♠ RV ♠ D1o942 - - -
♥ 654 ♥ DV1o2
♦ R1o42 ♦ A5
♣ 7432 ♣ R5 1T

♠ 53 12H 1P
♥ R9 1SA
♦ DV9873 2C
♣ D86 8H 2P

Entame :
Résultat :
Commentaire :

15H ♠ A987 Étui : 6 15H 12H 13H 0H

♥ A52 Donneur : E N E S O
♦ RV1o Vul. : E-O 1K X -

0H          ♣ DV9 3SA - - -
♠ 1o42 ♠ RDV
♥ 1o764 ♥ 83
♦ 62 ♦ AD987
♣ 1o543 ♣ 762 1K

♠ 653 12H X
♥ RDV9 3SA
♦ 543
♣ AR8 13H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

6H ♠ R97 Étui : 7 6H 10H 14H 10H

5P et >=12 H
ttes distrib.
petite enchère à partir de 0.

reparle pour manche
avec 18 H, mais
24 HLD en comptantRT
au plus large=

X puis je reparle : promet 18 H

meilleure mineure
5P et >= 8 H
8 H sans garantie de garde P

bicolore 5/4
préférence fit 5/2

DK
rien de bien
encourageant

= ou + 1
les paires sont 20/20

meilleure mineure
X. d'appel
3 SA avec 15 H 
régulier
ou bien 4 P
C'est au choix9 ou 8 K

= ou - 1
perd toujours à SA ou à P
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Solutions proposées par les animateurs
♥ DV742 Donneur : S N E S O
♦ 854 Vul. : Tous 1T -

10H          ♣ 43 1C - 1SA -
♠ DV2 ♠ A1o85 2C - -
♥ AR1o6 ♥ 98
♦ 732 ♦ D1o96
♣ 872 ♣ RV9 1T

♠ 643 10H 1C
♥ 53 1SA
♦ ARV 2C
♣ AD1o65 14H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

12H ♠ 653 Étui : 8 12H 8H 5H 15H

♥ ADV542 Donneur : O N E S O
♦ RD Vul. : Pers. 1SA

15H          ♣ 72 2K - 2C -
♠ RD4 ♠ A - -
♥ 1o96 ♥ 87
♦ A1o8 ♦ V75432
♣ AD64 ♣ R853 1SA

♠ V1o9872 8H 2K
♥ R3 2C
♦ 96
♣ V1o9 5H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

meilleure mineure
avec 6 H et 4 C mini
pas de fit 12-14
répétition faible
5 C et <= 10H

10 K sans conviction
rien de bien
grandiose

=
O. pense faire mal

meilleure mineure
rappelez vous l'enchère

avec 6 C, N. ne rectifie
S. obéit : 2C

pas, et passe
DC

2P aurait chuté
également

- 1
EO doit bien défendre


